
 

19ο Φεστιβάλ Ελληνικού Ντοκιμαντέρ - docfest 

Το νεοσύστατο Τμήμα του Φεστιβάλ για ταινίες ντοκιμαντέρ φοιτητών και τελειόφοιτων κινηματογραφικών σπουδών 

 

 

«Στην εκκωφαντική σιωπή ενός κόσμου που χαράζει… 

οι νέοι φοιτητές,  

θα μας βοηθήσουν να ξεπεράσουμε τον φόβο του εαυτού μας, 

 δίνοντας μας ελπίδα...στο Λυκαυγές,  

εκεί που η νύχτα δίνει τη θέση της στη μέρα 

εκεί που το φως αγκαλιάζει στο σκοτάδι 

εκεί που ο χρόνος σταματά να υπάρχει….» 

 

για το λόγο αυτό το φοιτητικό τμήμα του Φεστιβάλ ονομάστηκε Λυκαυγές, 

γιατί ανατέλλει στην αυγή ενός νέου κόσμου… 

Μέσα σε αυτές τις πρωτόγνωρες εποχές, ένα νέο όραμα ξεκίνησε να αποκτά μορφή και υπόσταση. Σε ένα 

νέο κόσμο που αχνοφαίνεται, ο κινηματογράφος εξακολουθεί να υπάρχει σαν πηγή έμπνευσης στο χώρο του 

πολιτισμού, στον κόσμο της εικόνας. Φαντασιακοί χαρακτήρες ενός πραγματικού κόσμου.  

Κύριο μέλημα του φεστιβάλ είναι οι νέοι φοιτητές των Πανεπιστημίων που δημιουργούν ταινίες μέσα 

από τον χώρο των σπουδών τους και εκφράζουν τις απόψεις, τις ιδέες, την ίδια τους την ψυχή, την 

ιδιοσυγκρασία τους και την αυθόρμητη κινητικότητα στον κινηματογραφικό  χώρο.  

 

Ένα νέο τμήμα, διαγωνιστικό, που φιλοδοξεί να αποτελέσει βήμα προβολής για τους φοιτητές των 

κινηματογραφικών σχολών. Η Κριτική Επιτροπή του Φοιτητικού Τμήματος «Λυκαυγές» απονέμει το 

Βραβείο Καλύτερης Φοιτητικής Ταινίας «Τμήμα Λυκαυγές» σε ταινία ντοκιμαντέρ που ξεχώρισε για 

την αρτιότητα και την υψηλή της αισθητική. Σκοπός του Φεστιβάλ είναι να επιβραβεύσει και να 

αναδείξει το έργο των φοιτητών και να τους φέρει σε επαφή με την προηγούμενη γενιά που καταξιώθηκε 

μέσα στον χρόνο με τη δουλειά της.  

 

Προδιαγραφές  

Οι  ταινίες ντοκιμαντέρ που θα συμμετάσχουν στο Φοιτητικό Τμήμα «Λυκαυγές» θα πρέπει να πληρούν τις 

εξής προδιαγραφές: 

α) Να έχουν ολοκληρωθεί το πολύ 12 μήνες πριν την έναρξη του Φεστιβάλ. 

β) Να είναι Ελληνικές παραγωγές δημόσιων ή ιδιωτικών σχολών. 

δ) Να είναι στην Ελληνική γλώσσα ή να έχουν Ελληνικούς υπότιτλους. 

ε) Δεν υπάρχει περιορισμός ως προς τον αριθμών συμμετοχών ανά σχολή. 

στ) Κάθε σκηνοθέτης έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Φεστιβάλ με μια (1) μόνο ταινία  

 



Το Φεστιβάλ δεν έχει την δυνατότητα να προβάλλει ντοκιμαντέρ που έχουν ήδη προβληθεί στην 

Τηλεόραση, είναι παραγωγή τηλεοπτικών σταθμών, καθώς και διαφημιστικά ντοκιμαντέρ Δήμων, 

Περιφερειών, Οργανισμών κλπ. 

 

Διαδικασία Συμμετοχής 

Για τη συμμετοχή ταινίας στο Φοιτητικό Τμήμα «Λυκαυγές» απαιτούνται: 

α) Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης συμμετοχής του Φεστιβάλ (στο www.docfest.gr). 

β) Η ηλεκτρονική αποστολή του ψηφιακού αρχείου προβολής της ταινίας (στον σύνδεσμο που θα λάβετε). 

γ) Μετά την επιτυχή συμπλήρωση της αίτησης συμμετοχής θα πρέπει να αποσταλεί email στη διεύθυνση 

lycavies@docfest.gr , στο οποίο θα αναφέρεται ο Τίτλος της ταινίας και ο αριθμός πρωτοκόλλου της 

αίτησης, που θα γνωστοποιείται ότι επιθυμείτε να συμμετέχει η ταινία στο τμήμα Λυκαυγές. 

 

Κατά την συμπλήρωση της αίτησης θα πρέπει να υποβληθούν τα κάτωθι στοιχεία: 

1. Περίληψη της ταινίας στα ελληνικά (μέχρι 80 λέξεις). 

2. 2 φωτογραφίες της ταινίας και 1 φωτογραφία του σκηνοθέτη. 

3. Βιογραφικό του σκηνοθέτη 

4. Φιλμογραφία του σκηνοθέτη 

5. Κατάσταση των συντελεστών της ταινίας 

6.Τα τεχνικά στοιχεία της ταινίας  

7. Η δήλωση του σκηνοθέτη και του παραγωγού ότι γνωρίζει και αποδέχεται τον κανονισμό του Φεστιβάλ. 

 

Ψηφιακό Αρχείο Προβολής της Ταινίας 

Το ψηφιακό αρχείο προβολής θα πρέπει να έχει τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά:  

Αρχείο     : mp4 

Codec      : h.264 

Ανάλυση  : 192OX1O8O 

Bitrate     :  10.000 Kbps 

                 Constraint maximum data rate 12.600 Kbps 

                 2-PASS VBR 

                 25fps 

Ήχος        : ACC 48000 HZ 

 

Μετά την επιτυχή υποβολή της αίτησης θα σας σταλεί μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου με τον 

σύνδεσμο που μπορείτε να μεταφορτώσετε το αρχείο προβολής. 

 

http://www.docfest.gr/
mailto:lycavies@docfest.gr

